

你看,那接天莲叶那水上花园

赵王河、护城河大量开种水生植物,还有生物浮岛;美景将于4月中旬初现

本报菏泽3月5日讯(记者 李贺) 今年4月中旬,你将在赵王河、护城河欣赏到“接天莲叶无穷碧”的壮丽美景。5日起,菏泽水利部门开始对两河进行生态治理,种植大量的水生植物改善水质。其中赵王河种植莲藕、芦苇、菖蒲、睡莲,环城公园种植莲藕。另外,在天香桥西及长城桥南音乐喷泉周边还将布置生物浮岛。

5日上午,记者来到菏泽市区四中桥附近的赵王河边,看到20余名工作人员身着防水衣,拿着铁锹,正在在河边的浅滩栽植水生植物。据现场负责人郑志杰介绍,睡莲的成活率在95%以上,到4月中旬牡丹花会期间,市民就可以看到漂亮的睡莲了。

赵王河和护城河作为菏泽城区两条重要的景观河,因周边居民多,水污染成了两河的难题。

本次生态治理,根据河流不同的情况,将科学种植不同的水生植物。长江路至丹阳路段全长1890米,浅滩面积2420平方米,该段区域位于城市中心,适宜种植睡莲。纪念馆桥至黄河路段,全长2410米,浅滩面积约13200平方米,适宜种植莲藕、芦苇、菖蒲等水生植物。另外,护城河也将全程栽植莲藕。

“在天香桥西及长城桥南音乐喷泉周边,赵王河内还将布置生物浮岛。”据介绍,生物浮岛具有吸收水中富含的氮、磷等有机物质,为微生物提供生存和附着条件,释放出抑制藻类生长的化合物,使环境水质得以净化,达到修复和重建水中生态系统的目的,非常适合在水体容易富营养化的赵王河中布置。

赵王河丹阳桥以南河段于3月5日开始种植,3月6日完成;丹阳桥以北段下游3月7日开始种植,3月9日完成;护城河3月8日开始种植,3月10日结束。赵王河生物浮岛布置3月底前完成。



►5日上午,8000余棵睡莲正忙着“入住”赵王河。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

用新闻的力量 帮消费者维权

1.可拨打电话:6330000 2.加入QQ群:656677联系管理员
3.发信息至邮箱: qwhz@qlwb.com
4.微博用户可通过新浪微博给《今日菏泽》发私信

热水袋爆炸烫伤产妇 “三无”产品不能再用了

本报鄄城3月5日讯(记者 董梦婕 通讯员 武亚非 王文威) 为了给大冬天坐月子的媳妇取暖而买了只热水袋,不料热水袋第一次使用便破裂了,导致媳妇身上30%的皮肤被烫伤。

2012年12月30日,鄄城县左营乡的韩先生到左营街一个门市部,为正坐月子的媳妇购买了一个热水袋取暖,不料,这个热水袋第一次使用就爆炸了。

“刚在热水袋里灌入热水递给我媳妇,就‘砰’地爆炸了,水全都流到了我媳妇身上,治疗医生说,她全身烫伤面积达到了30%,现在不但生活不能自理,还不能给孩子哺乳。”提起这件事,身心受到重创的韩先生气愤不已。

将妻子送往医院后,韩先生便来到门市部要求给个说法,商家知晓后拒不承认产品存在质量问题。

鄄城县工商局12315申诉举报中心接到投诉后立即对事情展开调查,“出售的热水袋都没有外包装,查不到厂名、厂址,商家称从批发市场进的货。”鄄城县工商局工作人员说,调解过程中,韩先生和商家对热水袋使用不当还是有质量问题导致爆炸相持不下,鄄城县工商局只好委托菏泽市质监所对热水袋质量进行了鉴定,鉴定结果表明,热水袋质量不合格。

经多次调解,2013年3月1日终于达成协议,商家和批发商赔偿韩先生医药费等费用共计1万元。

齐鲁晚报 公益活动

第二届山东省百姓品酒大赛

菏泽赛区火热报名中

十万元寻民间品酒高手,普通消费者均可报名。

主办:山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办:山东省白酒品牌推进委员会

报名方式(二选一) 电话报名请拨打报名热线: 0530-6330008

网上报名请将报名表发送到sqm202@163.com 报名表下载网址: http://zt.qlwb.com.cn/2013bpxj/

